



五彩生活

生活,恰似一幅绚丽多彩的画卷,每一处笔触都勾勒出独特的精彩。美味的煎饼果子散发着诱人香气,咬下一口,唤醒满满的活力;朴实无华的稻田里,稻谷在金色的海洋里掀起层层波浪;身旁还有知心好友相伴,他如一颗璀璨的星辰,在生活中熠熠生辉……这些共同编织出了我们五彩斑斓的生活。



精彩的表演

慈溪市第二实验小学201班
方梓诺(证号2580130) 指导老师 李淑璐

今天,妈妈和阿姨带着我去慈城观看打铁花表演。慈湖边挤满了人,大家都在等这个精彩的表演。

表演开始了,湖面上划过来一条大船,船上站着几位叔叔。音乐响起,一勺烧得通红的铁水被泼向天空,突然,“啪”的一声,铁水炸开了。金色的火花像星星一样洒下来,有的像烟花,有的像萤火虫,还有的像金色雨点。火花倒映在湖面上,连水中的影子也在跟着跳舞呢!

叔叔们非常勇敢,因为铁水很烫很烫,但他们一点也不怕,还能把铁水打成美丽的图案。我一边看一边拍手,想起自己连打铁钉都怕,真有点羞愧。

表演结束了,火花也慢慢消失了,湖面又恢复了平静。回家的路上,妈妈说打铁花是非物质文化遗产,要好好保护。我心想,长大后我也要研究非物质文化遗产,让传统技艺一直流传下去。

家门口的马拉松

宁波艺术实验学校明湖校区101班
郑淇中(证号2580309) 指导老师 戴婷婷

星期天早晨,小区楼下人声鼎沸,欢呼声不断,我想起,今天是宁波马拉松比赛的日子。我赶紧披上外套,跟随妈妈一起下楼。

现场加油声此起彼伏,我也加入他们的队伍。我家门口是14KM处,我站在牌子下面看到不一样的马拉松“风景”,有的参赛者很兴奋地和路人击掌,有的参赛者非常年长,甚至有参赛者推着婴儿车一起跑步。路人纷纷举起手机,但是不忘嘴里喊着加油的口号!

数以万计的参赛者从我眼前跑过,我看到他们坚韧不拔的样子,暗自下决心,接下去的运动会我要发挥我最大的潜力!



孔雀
镇海应行久外语实验学校清川校区402班
阮屹泽(证号2581361) 指导老师 金竹君

稻田即景

海曙区横街镇中心小学505班
汪思悦(证号2581391) 指导老师 鲁群峰

有的人喜欢美丽的沙滩,有的人喜欢无边无际的大海,有的人喜欢欢乐有趣的公园……而我喜欢我家门口那朴实无华的稻田。

从远处望去,稻田里的稻谷全都成熟了,它们个个都“背”着饱满的谷穗,低着头,弯着腰,像一个个害羞的小姑娘。微风一吹,稻谷在金色的海洋里掀起层层波浪。

再走近些,一阵阵稻香便扑鼻而来,真是让人欣喜。我像一只小船一样穿梭在金色的海里,听着微风奏起的丰收的交响乐。我看见一株株稻穗左右摇摆,似乎在说:“丰收了,丰收了!”我凑近仔细一看,发现一粒粒饱满的谷子整齐地排列着,用手轻轻一摸,感觉硬硬的,有点儿粗糙,还有一点儿扎手呢!

往里走,我看见了一个小菜地,有西红柿,有辣椒,有茄子,有土豆……偶尔也会有一、两只小鸟飞过来,叽叽喳喳地站在田边的枝头唱着歌,仿佛也在赞美这丰收的画卷。农民伯伯们看着这场景,也没闲着。他们带着满脸的笑容,也开始忙活了……

我爱这金色的稻田,更爱这丰收的田野!

放风筝

海曙外国语学校五江口校区209班
赵玥宁(证号2580632) 指导老师 王阳

蔚蓝的天空上点缀着不均匀的白云,我兴冲冲地拿着我的风筝冲出家,跑到公园去放风筝。

我的风筝是一个美丽的美人鱼,头发金灿灿的,眼睛大大的,手上戴手链,手里捧着一颗粉嫩嫩的爱心,她那美丽的鱼尾巴是用来保持平衡的。

我抓着风筝线,迎着风飞快地跑了起来,风越来越大,我慢慢地开始放线,风筝越飞越高。我觉得差不多的时候,停了下来,转过身,扯了扯风筝线,风筝飞得更高了,线绷得笔直。美人鱼就像活了一样,在淡蓝色的天空中自由自在地游来游去。天上的风筝真是太美丽了,我今天高兴极了。

八仙桌

海曙外国语学校青林湾校区402班
毛欣怡(证号2580619) 指导老师 王莹

在爷爷奶奶家的阳台上,一张古老的八仙桌静静地立在一旁。桌腿粗壮,桌面上的油漆已经斑驳,显露出岁月的痕迹。这张桌子已经有100多岁了,传了整整五代。

听奶奶说,这张八仙桌是在她和爷爷结婚时收到的。那时的夏天特别炎热,太阳火辣辣地照着大地。爷爷奶奶住在偏远的乡下,每到吃饭时,他们就会把这张八仙桌搬到阴凉的地方,面对面坐着吃饭,感觉特别自在。

几十年前,爷爷奶奶搬家,打算换一套新家具。当搬家公司准备搬走这张八仙桌时,奶奶拦住了他们。她说,这张桌子承载了太多的回忆,不能就这样丢掉。从那以后,爷爷奶奶更加珍惜这张八仙桌了。

八仙桌最热闹的时候是过年。奶奶会在八仙桌上铺上桌布,摆上热气腾腾的年夜饭。桌子四边各放一把长椅,能坐下八个人。大人们围坐在一起,谈笑风生,声音此起彼伏。而我们小孩子则喜欢在桌子底下玩躲猫猫,每次总有几个人藏在八仙桌下。桌上是大人们的热烈讨论,桌下是孩子们的欢声笑语。

如今,每到过年,一家人依然会围坐在这张八仙桌旁,像以前一样热闹。奶奶还会用它来拿高处的被子,我有时也会在桌子上写作业。八仙桌的用途依然广泛。

这张桌子就像一根纽带,将过去和现在紧紧相连,承载着我们家族的记忆与温情。

组稿老师 吴文杰



稻草人

镇海区静远小学306班
余馨妮(证号2580964) 指导老师 俞濛悦

我的好朋友

宁海县城西小学203班
张景炜(证号2580852) 指导老师 王秀秀

姜博文是我的好朋友,他是一个幽默风趣的人。

他身材瘦小,机灵得像只小猴子。那双黑溜溜的大眼睛里仿佛藏着星光,闪烁着智慧与活力。他的小嘴巴总能说出一些妙语连珠的话,让人忍俊不禁,捧腹大笑。

除了幽默,他还是一位小书虫。一到家,他就躺在懒人沙发上,全神贯注地翻阅着《哪吒》这本书。无论是紧张刺激故事情节,还是精彩绝伦的人物描写,都深深吸引着他。他的眼神专注而认真,仿佛整个世界都已悄然退去,只剩下书中的奇妙天地。

姜博文不仅爱读书,还是一名运动小能手。球场上,他紧握球拍,双眼如同雷达一般锁定飞来的羽毛球。突然,他后退一步,膝盖微微弯曲,姿态宛如一只蓄势待发的小豹子。就在对方还未反应过来时,“嘿!”他高声喊道,随即纵身跃起,球拍挥出一道银色的弧线。“啪!”羽毛球化作一道白色的闪电,精准地击向对方场地。对方措手不及,只能眼睁睁看着球落地得分。

这就是我的好朋友姜博文,一个幽默风趣、热爱阅读又擅长运动的少年。他就像一颗璀璨的星辰,在我的生活中熠熠生辉。

成长

——观《哪吒之魔童闹海》有感

海曙区古林镇中心小学504班
陶思源(证号2581262) 指导老师 杨勃斌

一提到“三头六臂”,你会想到谁?肯定是调皮捣蛋的哪吒吧!寒假里,我和姐姐一起去看了电影——《哪吒之魔童闹海》,让我至今印象深刻。

哪吒由魔珠转世,从小就调皮捣蛋。因他天生是魔,村里人都怕他。他没有朋友,整天游手好闲,不断地制造麻烦来引起人们的注意。

但是哪吒本性是善良正义的。太乙真人为了他和敖丙重塑因保护陈塘关而失去的肉身,但在重塑过程中陈塘关再次被侵略,敖丙重塑肉身失败。于是哪吒让敖丙的元神进入自己体内,与太乙真人一起通关,最后取得了玉液琼浆复活了敖丙,却意外发现无量仙翁的阴谋。无量仙翁把他们丢进炼丹炉,还给哪吒和敖丙施穿心咒。哪吒的母亲不顾疼痛拥抱哪吒,最后化为仙丹。哪吒悲愤交加,使出浑身的力气,任凭穿心咒划开皮肤。在三昧真火的加固下,重新合成一个又高又壮的哪吒,与敖丙一起救出炼丹炉中的所有生灵。

哪吒从小时候的调皮捣蛋,到后来的顽强不屈,勇于向命运抗争,这就是成长。在我们眼中:过了一年算成长;过了一个生日算成长;掉了一颗牙算成长……但是懂得爱,变坚强,变勇敢,珍视友情,保护他人……这些才是真正的成长,这种成长使我们努力向正确的人生路不断前进,向着梦想展翅飞翔!